
10-11 класс

1 Б 2 А 3 В 4 Б 5 Б
6 А 7 А 8 В 9 А 10 В
11 А 12 Б 13 А 14 Г 15 А
16 В 17 А 18 А 19 Г 20 Г
21 Б 22 Г 23 А 24 Б 25 А
26 Б 27 В 28 Г 29 В 30 Б
31 Г 32 А 33 А 34 Б 35 А
36 Б 37 В 38 Г 39 Г 40 В
41 Г 42 А 43 Б 44 А 45 Б
46 А 47 Б 48 Г 49 В 50 Г
51 Б 52 А 53 В 54 А 55 В

56 А (следует выбирать специализированных врагов, т.к. они не могут
переключаться на другую пищу, поэтому легче управляются).

57 В (летом у волков есть более доступная пища; зимой сурки находятся в норах,
их трудно достать, поэтому волки переходят на более доступную пищу)

58 Б (урожай рябины в данной местности высок, есть пищевая база, поэтому
дрозды-рябинники улетают позже)

59 Б продвижение пихты на юг ограничивают высокие температуры летом и
недостаточная водообеспеченность биотопов. Поэтому она сохраняется
небольшими группами на северных склонах глубоких оврагов и холмов, где
больше тени и влажность почв выше)

60 В (экосистема, т.к. последующее понятие включает в себя предыдущее, т.е.
является более объемным. Из перечисленных только понятие экосистема является
более объемным).


